



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

1051 София, ул. "Триадница" № 2, тел. 8119443, факс 988 44 05, www.mlsp.government.bg

ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с обект: «Осигуряване на логистика за организация и провеждане на информационни събития, семинари и обучения до 31.12.2012 г. за целите на оперативна програма „Развитие на човешките ресурси»

Въпрос 12:

Необходимо ли е всички фирми в консорциума, който участва в процедурата за обществена поръчка, да имат туроператорски сертификати или е достатъчно само една от тях да отговаря на това условие?

Отговор 12:

Съгласно Указанията към участниците, стр. 13, Участникът трябва да притежава актуална регистрация за туроператорска или туристическа агентска дейност. В случай че Участникът е обединение от юридически лица, то е необходимо поне едно юридическо лице от обединението/ консорциума да притежава такава регистрация.

Въпрос 13:

В Техническата спецификация е посочено минимално изискване за сключени сходни договори и оборот. Въпросът е това изискване за обединението като цяло ли се отнасят или двата договора за минимум 500 000 лева могат ли да са реализирани само от един от участниците в обединението?

Отговор 13:

Достатъчно е един от участниците в обединението да покрива изискването за минимум два изпълнени договора за сходни с обекта на настоящата поръчка дейности на обща стойност над 500 000 лв.

Въпрос 14:

Във връзка с обществена поръчка "Осигуряване на логистика за организация и провеждане на информационни събития, семинари и обучения до 31.12.2012 г. за целите на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" и минималното изискване за техническите възможности на участника "да има минимум два изпълнени договора за сходни с обекта на настоящата поръчка дейности на обща стойност над 500 000 лв.", моля да ми кажете дали при изпълнени 4 договора на обща стойност 550 000 лв. се покрива съответното минимално изискване?

Отговор 14:

Съгласно Указанията към участниците, Участникът трябва да има минимум 2 изпълнени договора на обща стойност над 500 хил. лв. Ако са налице повече от 2 изпълнени договора, то поне 2 от тях трябва да са на обща стойност над 500 хил.лв.